

加油少年!

等你凯旋!



须知少年凌云志

曾许人间第一流



□ 记者 吕恺 朱剑 俞文斌 夏金地
通讯员 张倩

本报讯 今天上午9点,清脆的铃声响起,2020年丽水高考的大幕就此拉开——全市9个考区,13个考点,刷刷的笔声奏鸣出丽水12062名高三学子的逐梦之曲。

早上7点30分,记者到达市区丽水中学考点时,交警和爱心送考车都已在现场护考了。校门口的停车区域也有不少家长在等候,准备给孩子加油鼓劲。

“我早上7点多就来这里等了,希望能孩子在进入考场前给他们一句祝福。”双胞胎儿子要参加高考的家长夏伟芬告诉记者。

考点门口最吸引眼球的,还要数一个头戴“哥哥,加油!”头巾、身着红色小旗袍的小小“助威者”。她只有五个月大,在爸爸的怀中等待哥哥到达考点。原来,为了给参加高考的大儿子加油,家长周先生和妻子提早一周定制了“加油头巾”和小旗子。

早上7点50分,小周同学随校车来到考

点。开心的他立即上前抱了抱自己的妹妹。“有了妹妹和爸妈的加油,我一定会全力以赴。”小周同学笑着说。

穿着大红色旗袍的徐阿姨则带着孙子站在校门口等候。“希望我的二儿子旗开得胜,考上自己理想的大学。”徐阿姨笑着说。

随着考试时间临近,丽水市文元高级中学、丽水学院附中的校车陆续到达丽水中学考点。考生们的脸上洋溢着青春的笑容和自信。丽水学院附中的带队老师均身着写着“逢考必过”“锦鲤附体”等祝福语的红色T恤,为学生加油助威。

在丽水二中考点,早上8点不到,不少考生已经提前到达考点。

家住云和的蓝女士和丈夫一大早便带着3岁的小儿子赶到丽水二中考点外,为儿子送考。为了给儿子助力,蓝女士还特地穿上了旗袍,寓意旗开得胜。

为了给女儿带去好运,莲都的郑女士和丈夫也特意准备了送考专用“礼服”。郑女士穿了一身端庄靓丽的大红旗袍,她的丈夫则

穿了胸前印有一个金色大钩和“ALL RIGHT”字样的全黑运动服,祝福女儿能在考试中超常发挥,成为一匹黑马。

此外,在进入考场前,考生们都会穿过“鱼跃龙门”。“‘鱼跃龙门’寓意鱼跃龙门,金榜题名,门楣上粽子高挂,则是取‘高中’之意。希望孩子们都能考上理想的大学。”丽水二中的陆凌红老师介绍。

由于今年高考情况特殊,各个考点都采取了防疫举措。市疾控中心派驻丽水中学考点的防疫副主考洪浚扉告诉记者,对于独自来考场的考生,校医们会在门口把关,测体温并查看健康码,若发现异常情况,将进行应急处置;由学校统一通过校车送来的考生,一般在学校就已测过体温并上传健康码信息,可直接进入考场。

“如果在考试过程中,有学生出现中暑、晕厥、发热等现象,市中心医院医疗组的专业医务人员将立马‘出动’。此外,我们也安排了专门的发热考场。若有考生在考试中出现发热情况,可将其转移至发热考场,确保考生顺利完成考试,后续再做核酸检测。”洪浚扉说。

记者 陈炜 夏金地 摄

除了九龙湿地,丽水哪些地方还可观赏萤火虫? 丽水瞬时赏萤指数即将发布

03版